

Corrigendum

Volume 75, Number 1 (1988), in the article "A New Set of Minimum-Add Small- n Rotated DFT Modules," by Clive Temperton, pp. 190–198:

In the algorithm for $n=9$ given on p. 196, the expression for y_5 should read

$$y_5 = t_3 - t_{23}.$$

I am grateful to Dr. J. C. Buell of the NASA-Ames Research Center for pointing out the error.

CLIVE TEMPERTON